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Ceoiicmea npamoyzonvnozo mpeyzonshuxa
1. LL+ £B=90°
2.Ecnu £B=30°, 70 AC=0,5 4B
3. Ecu AD — Meamana, 10 CD = BD = AD

Karer

A  rarer C

Coomnouserue mencdy cmoponamu u yanamu mpeyzonsuuxa
L LA+ ZB+ ZC=180°
2, LZA< LB< LC=>BC<AC<AB

3. AB<AC+BC,AC<AB+ BC,
BC<AB+AC

4. L3=L1+/2
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| Napamrenbubie NpAMbIE ¥ Yrabl

Yenoi, opazosannnie npu nepecevenuu npsampix

LABD n ZDBC — cmexHbie
LABD + £DBC = 180°

LAOC u £BOD — BepTHKajibHbIE
ZLAOD n £BOC — BepTHKaNbHBIE
LAOC = LBOD; £A0D = £BOC

: Llu by L4n L8
GORTESTEUNSMINE | B, 286 o1y 7

OJHOCTOPOHHHUE Lin é’é £4n
HaKpecT fexaume | /3 n /B, L4nLb

Ceoucmsa nApaINeNbHBIX RPAMBIX
Ecim a || b, T0:
L £l =45, £4= 48, L2= L6, £3 = LT (cootBeT- g
CTBCHHbBIE YIJIbl PaBHBI) »
2. Z4= £6, £3= L5 (HaKpecT JeXAIIHE YIIIbl PaBHBbI)
3. L4+ £5=180°% £3 + £6 = 180° (cymma opHo-
CTOpPOHHHX yrioB 180°)

Hpusnaku napaniensHocmu nPAMsixX
Ecnma||b,bllc,10a] c.

all b, ec:

L £l =Z86(£2=25)

2. L4=/45(L3=16,22= L7, L1 = £8)
3. L1+ 4£5=180°(L2+ £6 =180

Axcuoma RAPATICABHOCHU RPAMbBIY

Yepes TouKy, He JiekaulyIo Ha JaHHOM IPAMON, MPOoxbIUT TObKO o,a-
Ha IPAMad, Napaieibian JaHHOH, -




